
Informationen der Aussteller zu Produkten und 
Dienstleistungen auf der Biker-Messe 2009 

 
Schräglagen-Training.de 
Für die Saison 2009 hat sich das Team Schraeglagen-Training.de wieder einige 
Highlights ausgedacht. Zum Saisonstart wird das neue Trainings-Bike mit den schon 
legendären „Flügeln“ exklusiv auf der Biker-Messe Koblenz vorgestellt. Neben der 
schon 2008 präsentierten Ducati 750 SS i.e. wird nun die zweite Ducati im Fuhrpark, 
eine technisch und optisch anspruchsvoll umgebaute Ducati Monster 600 Dark, zu 
sehen sein.  
Mit diesem Motorrad, das vor allem durch seine spielerische Handlichkeit aber auch 
durch den Ducati-typischen Sound besticht, können sich die Trainingsteilnehmer 
noch besser in der Verbesserung der  Kurventechnik und – wer möchte – im 
gefahrlosen Knieschleifen versuchen. 
Das Team Schraeglagen-training.de ist bereits das dritte Mal in Folge auf der 
Biker-Messe-Koblenz vertreten. Wie auch im letzten Jahr werden die Wing-Bikes des 
Teams live präsentiert, sowohl am Messestand als auch in mehreren Live-Demos 
außerhalb der Halle. Am Stand erwarten den Besucher auf Wunsch außerdem eine 
individuelle Beratung und die Möglichkeit, sich zu den zahlreichen Trainingsterminen 
anzumelden. Neben den Schraeglagen-trainings auf den einzigartigen 
Motorradumbauten bietet das Team auch kostengünstige instruktorengeführte 
Fahrtrainings auf abgesperrter Strecke an. Hier können die Teilnehmer – Anfänger 
wie auch Fortgeschrittene – das Erlernte mit dem eigenen Motorrad in die Praxis 
umsetzen. 
Achtung, für beide Tage gilt: Messe-Rabatt bei Anmeldung vor Ort! 
 
QUAD-Venture ATV Erlebnistouren 
Wir werden 2-3 ATV’s aus unserem Fuhrpark vorstellen und auf einem Monitor 
Tourmitschnitte und allgemeine Informationen über Quads und ATV’s präsentieren. 
Auch in diesem Jahr werden wir ein Gewinnspiel durchführen. Es wird 3 
Erlebnistouren zu gewinnen sein. Einen kleinen Snack und eine Tasse Kaffee wird 
es ebenfalls geben. 
- Polaris Ranger RZR 800 
- Can-Am Outlander 400 HO 
 
  



Autohaus Wieseck 
Es ist immer das Gleiche. Die Skeptiker stehen davor und betrachten argwöhnisch 
das Quantya. Dann nehmen sie Platz und schalten es ein. Nichts ist zu hören. Sie 
drehen am Gasgriff und das Bike setzt sich völlig lautlos - aber mit unglaublicher 
Kraft - in Bewegung. Aber bereits nach wenigen Metern hörst du die Skeptiker vor 
Freude und Begeisterung laut aufschreien. 
Das Quantya hat nichts mit herkömmlichen Elektrobikes aus Fernost zu tun. Das 
Quantya ist Hi-Tech. Es hat unfassbar viel Energie, die dich wie an einem imaginären 
Gummiband nach vorne zieht. Dadurch, dass es kein Getriebe im herkömmlichen 
Sinne und somit auch keine Schaltung gibt, sondern nur eine Automatik, hat der 
Motor quasi immer die volle Kraft.  
Das Quantya ist eine Enduro, eine Moto Cross Maschine oder auch ein Wanderbike. 
Ein Mountainbike mit Motor oder auch ein Motorrad das man nicht hört – ganz wie Ihr 
wollt! 
Aber definitiv ein Spassgerät erster Güte! Wir lieben das Quantya weil es uns 
täglichen Fahrspass ermöglicht ohne Ärger mit den Nachbarn oder Behörden. Weil 
wir direkt im Garten oder auch neben dem Badesee Spass haben können und nicht 
erst viele Kilometer zu einer Trainingsstrecke anreisen müssen. 
 
Eifelmoto – Motorradsitzbänke nach Maß 
Die Firma Eifelmoto bietet während der Motorrad-Messe-Koblenz einen einmaligen 
Messepreis-Rabatt. 
Die Firma Eifelmoto beherbergt die Profi-Sattler aus der Eifel: Eifelmoto baut 
Motorradsitzbänke nach Maß passend für jeden Fahrer und Beifahrer. Extrawünsche 
sind bei diesen Sattlern willkommen! Neben den Motorradsitzbänken nach Maß 
fertigt Eifelmoto auch KFZ-Innenausstattungen und veredelt die Inneneinrichtungen 
von Wohnmobilen und Oldtimern. Gute Handarbeit zu einem fairen Preis!  
 
Feuerstein 
Die besondere Attraktion ist die große Auswahl an Patch und großen 
Rückenaufnähern. Außerdem vieles für Kinder, wie z.B. Westen, Jacken, 
Sonnenbrillen, etc. 
 
Trike Center Wiesensee 
- Modelle von Boom und Rewaco Trikes 
- ein neues Modell von Boom, den V2 Automatic mit 71 PS 
 
  



Steger GmbH Neuwied 
- Die erste in Europa ausgelieferte „Yamaha – V-Max“ mit 200 PS. In Deutschland 

wurden 2009 ganze 300 Stück ausgeliefert. Davon sind bisher 250 Stück fest an 
Endkunden verkauft. 

- Yamaha – YZF-R1 Modelle 2009. 182 PS, kpl. Neuer Motor mit Technik aus der 
Moto GP1-Serie 

- Suzuki – GSCR 1000 led. Edition, Moto GP Rizla – Design. Eine von 300 Stück in 
Deutschland. 

 
BMW-Motorrad Altendiez 
- BMW K1300R  
- BMW 1300S  
- BMW 1300 GT  
- BMW 800R 
 
MCA – Motorrad Center Altendiez 
- Ducati 1198  
- Ducati M1100  
- Ducati Streetfighter 
- Suzuki GSX-R1000K9 Gladius  
- Suzuki Bandit 650 K9  
- AN400 Gasumbau 
 
KTM Sportmotorräder 
- Sieger Motorrad der Ralley Paris-Dakar 2008 
- 99 Supermoto r 
- Superenduro 96 r 
- EXC-Factory Sondermodell 
 
Böning Motorräder 
- Kawasaki und Aprilia 
- Modellumbauten Monster-Energy / Modellumbauten Z-Extreme 
- Dainese Bekleidung 
- ER-6n 
- ZX-6r 
- Ninja 2/50 r 
- KLX 2/50 
- Shopper-Umbauten 
- Customer Bikes 
 



Zweirad Mitschke-Motorolla und mehr… 
- Motorolla: Peugeot und Piaggio (Vespa) 
- Vespa GTS 300 
- Vespa LX (nostalgie Modelle) 
- Vespa MP-3 (3-Rad mit Autoführerschein fahrbar) 
- Gilera-Runner 
- Speedfight (Peugeot) 
- Jetforce (Peugeot) 
 
Motoshop Vohl 
- Beta: 200er und 350er Hobby-Enduro-Wandern 
- Husquvarna: Supermoto 600er, 450 Sport-Enduro 
- 125er für Jugend 
- evtl. Cross-Maschine 
 
Harley Davidson und Buell Koblenz 
- aktuelle und neue Modelle von Harley und Buell 
 
ASC GmbH, Altenkirchen 
Motoroller mit Autogas betrieben 
Das moderne Design und die saubere Verarbeitung machen den 50er Roller im 
Scooter-Design zu einem beliebten Fahrzeug für Jugendliche. Durch seine 
außergewöhnliche Größe von 1,93m Länge und den großen 12-Zoll-Reifen 
überzeugt dieser Roller mit einer hohen Fahrstabilität. Zwei Personen finden bequem 
Platz auf diesem Roller. 
Besonders erwähnenswert ist die Reichweite. Durch seinen bivalenten Antrieb ist die 
Reichweite fast doppelt so groß wie bei einem reinen Benzinfahrzeug: Der 
Benzintank fasst 6,5 ltr, der Autogastank netto 4 ltr. Bei einem Verbrauch von 2 bis 3 
ltr/100km je nach Fahrweise und Strecke, ist so eine Gesamt-Reichweite von 300 bis 
400km möglich, ohne zwischendurch einen Tankstopp einlegen zu müssen. Genau 
das Richtige für diejenigen, die das Gefährt zum täglichen Weg auf die Arbeit oder in 
die Schule nutzen. 
Und ist das Benzin wieder so teuer wie im Sommer 2008, fährt man zudem äußerst 
sparsam: Eine Tankfüllung Autogas kostet momentan etwa 2 EUR, letztes Jahr in der 
Spitze 2,80 EUR. (Preis pro Liter 0,50 bis 0,70 EUR). Durch den Autogasbetrieb 
schonen Sie also Ihren Geldbeutel – und ganz besonders die Umwelt: 
- Reduktion Co2 um 15% 
- Reduktion sonstiger Schadstoffe um bis zu 90%! 
 


